
cÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
PINTO BANDEIRA - RS

_ ' RIA DA CÂMARA DE
o REFERENTE À 648 SESSAO ORDlNA . eiros dias do mês de

e~E~DO~OES DO MUNiCíPIO DE.PINTO .B~~~EI~:~:a:i~r: Plenário da Câmara
março do ano de dois mil e dezes~els, com.lnlcl~:s os Senhores Vereadores,. sob a
de Vereadores de Pinto Bandeira, raururarn- t . do pela Vereadora Tereslnha M.
Presidência do Vereador Adair Rizzar~orte s~c~:::~o constatando haver o nú~e~o
Paese O Sr. Presidente deu por a e a a dO' s foi lido um trecho da Blblla

. \I d s Invocando a palavra e eu, . h Mregimental de verea ore . . licitou ê ecretária Vereadora Teresln a .
Sagrada. Em seguida, o Sr..presldente so ICI ou.a s aniza 'a auta da ordem do dia
Paese para que fi~e,s~ea le~tura.da.ordem do dl~'e~~s mil e d~zesseis. O Presidente
para a sessão ordlnana do dia pnmelro.de marçdo. V dor Adair Rizzardo, torna
da da Câmara de Vereadores de Pinto Ban eira, ~r~~ ..'
público que a pauta da ordem do dia para a sessão ordlnana do .dla.pnmelrode março
de dois mil e dezesseis, com início às 19:30 horas, consta o segUlnt~.De ongem
Executiva: Projeto de Lei 02/2016: que "Autoriza o Poder Execu~lv~,a con?eder a
revisão geral constitucional anual aos servidore~ do exe~utlvo. G.abl~ete .da
Presidência da câmara municipal de vereadores de Pinto Bandeira, aos primeiros dias
do mês de março de dois mil e seis, Ver. Adair Rizzardo Presidente. Ordem do dia esta
em discussão em votação os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como
se encontram ordem do dia aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi lida as
matéria na integra: Projeto de Lei 02/2016: que "Autoriza o Poder Executivo a conceder
a revisão geral constitucional anual aos servidores do executivo" Que foi lido na integra,
e informado que o parecer jurídico e de comissão são favoráveis. O Sr. Presidente
colocou o PL em discussão em votação os vereadores que estiverem de acordo
permaneçam como se encontram. Projeto aprovado por unanimidade de votos. Solicito
à senhora secretária que faça a inscrição dos senhores vereadores que queiram
manifestar-se nesta hora, da explicação pessoal pelo espaço de 10 minutos e dos
líderes de bancada pelo espaço de 15 minutos. Não havendo oradores inscritos dou
por encerrada a sessão, e convido os nobres vereadores para a sessão ordinária do
dia vinte e nove de março de dois mil e dezesseis às 19h30min. Nada mais havendo a
constar, eu Secretária, lavrei a presente ata, que após ter sido lida, achada conforme e
aprovada, vai assinada pelo Presidente, e peloszais Vereadores desta Casa
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